OAHIMOZ lNA WHOIAKEZ APAXTHPIOTHTEX

Eicaywyn

2tnv Evotnra 8 trporteivovral emITTPOCOETEG WNPIAKEG dPACTNPIOTNTEG, Ol OTTOIEG
MTTOPOUV Va Yivouv TOC0 JE TN XPHON NAEKTPOVIKWY UTTOAOYIOTWY OO0 Kal JE TN XPron
oBovwyv agng. 'Exouv oxedlooTei ammd tnv Opdada MaBnuaTIKwy O€ eKTTAIOEUTIKEG
TAATQPOPUEG, OTTwWG Geogebra (hitps://www.geogebra.org/materials), Graspable
(https://graspablemath.com) kair Desmos (https://www.desmos.com). Or TTAATQOPUES
QUTEG TTOPEXOUV €AeUBepn TTPOORACN O€ eKTTAIOEUTIKOUG Kal padntég/tpieg. O/H
EKTTAIOEUTIKOG £XEI TN OUVATOTNTA VA £QAPUOCEl KABe dpaoTnpIoTNTA dIOdPACTIKA,
dnuIoupywvTag ouvedpia/uabnua (session/lesson) pe Toug/TIc aBNTEG/TPIEG TOU. Mg
auTtd TOV TPOTTO €ival duvaTov o/n eKTTAIOEUTIKOG va TTapakoAouBei atrd Tov BIKO
TOU/TNG UTTOAOYIOTH | 006VN PG TNV epyacia KABe pabnTr/Tpiag ExwpPIoTd.

2UVOTITIKA, 0TV EvoTtnTa 8 1rpoTeivovTal TPEIG WNPIaKEG dpaoTNPIOTNTEG, Ol OTTOIEG
QVTIOTOIXOUV ~ OTOUG  OTOXOUG KOl  OTO  TIEPIEXOMEVO  TwV  TNO  KATW
dpacTtnpIoThTWV/EVVOIWV Tou BiBAiou:

(1) MaBnuata 2 & 3 (Evvola i06TnTag) kai Madruara 4, 5 & 6 (Evvola ggicwong)
(2) MoBnuara 4, 5 & 6 (EmiAuon egicwong)
(3) MaBAuata 14, 15 & 16 (Méoog 6pog)

2T OUVEXEIQ, TTEPIYPAPOVTAI AVAAUTIKA O WnPIoKEG dpaaTnpIoTnTEG TNG EvoTnTag 8.

MAOGHMATA 2 kai 3: ‘Evvola 106TnTaCc (ogA. 11-17)
MAOGHMATA 4, 5 & 6: 'Evvola e€Ciowonc (oeA. 18-19)

H digpelvnon NG €vvolag TNG 1I00TNTAG KAl OTN CUVEXEID TNG £§i0WONG UTTOPET va Yivel
WYNEIOKA HECW TNG TTAATPOPUAG Desmos oTov TTI0 KATw OUVOECHO:

https://teacher.desmos.com/activitybuilder/custom/é1b1c85fc1f5af0a0441cfb4

211G 006veg 1 péxpl 6, Ta TTaIdId diEpeuvoUV TNV Evvola TNG I0OTNTAG, OEIOTTOIVTAG TNV
avatrapaocTaon TnG Cuyapldg. 211G 080veg 7-11, Ta TTaAIdIA TTIPOXWPEOUV OTNV £vvold TNG
e€iowang (n 106TNTA TTOU TTEPIEXEI TOUAGXIOTOV Wia JETABANTHA). ZUVETTWS, N YNQIAKH
dpaocTnPEIOTNTA MTTOPEI va yivel O0€ 2 @ACEIg, OKOAOUBWVTAG TNV TIopEia Twv
MaBnuatwy. EVAAAOKTIKG PTTOPED va yivel €iTe oTnv apx Twv PaBnUATwWY E€iTe OTO
TENOG, WG agloAdynon.

2710 006vn 1, o1 pabnTég KahouvTtal va TTPocBEéoouv oxfnuara otn de€Id TTAeupd TNG
Cuyapidg, woTte n Cuyapid va 1ocoppotrioel. MNartwvrag mavw oTa oxXnuUaTa, autd
TTPoCTiBevTal aTnVv avtioToixn TTAeupd TNG Cuyapldg. Na va dokipdoouv {avd, uTTopouv
va Tmathoouv «Reset». TEAog, eTeényoulv ToTE N {UYAPIA ICOPPOTTEI.
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Reset Reset

Na npocBéoete oxrpara oe kaBe Mevpa g Lyaplag,
wote n Cuyapld va IcoPPOTIATEL.

Ta oxrjpara otig 800 mAevpég TG Juyapiag va MHN
gival Ta idua!

Mo6Te n Quyapld IooppoTie;

H Cuyapia ioopporel prav n paa Twv oXNUAETWY oTNV apIoTePr
mM\evpd eival ion pe tn pala Twv oxnudatwy otn delé meuvpd.

Share With Class

21NV 086vn 2 Ta TTaidid kaAouvTal va eAECOUV pia atmd 4 Cuyapi€G TTOU I00PPOTTOUV

Kl VO €ENYNOOUV YIATi ICOPPOTTEI.

Mo katw napovaoialovral 4 SlapopeTIKOL TPOTIOL HE TOUG
oroioug kamnota nadia ioppoédrnoav T {uyapld.

Na er\eEeTe €vav anod Toug TPOTOLE AUTOUS Kal va
egnynoete yati loopporei n (uyapld.

-
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Explain your thinking.

H CQuyapié icopporel yiati n pala TeooGpwy TETPAYWVWY Kal
evog Tpywvou (12+5) elvat ion pe T pala evog KOKAOL Kal TPV
TPWVwWY (2+15).

21nv 006vn 3, Ta TTaidid KaAouvTal va TTapaTnPRooUV TNV I0OTNTA TTOU AVATTAPIOTA N
Cuyapid A, yia va avatrapaoTroouV Jia véa 100TNTa o€ hia AAAn Cuyapid. Ta tTaidid
MTTOpOUV va aglotroifjoouv Ta gpyaleia Tou Desmos, OTTwG 1O WOAURBI, yia va

gepyacTouv 0Tn Cuyapid A.

Hanger A

H Cuyapia A 1oopportei (Hanger A). Na dnpiovpyroeTe pia SladpopeTikr) {uyapid Tiou I00PPOTIE, XpnolomnolwvTag Ta idia oxrpata. Na natrioeTe To kouprt
"Aokipaoe", yla va eAEyEETE katda 1doo n véa {uyapid I0PPOTEL.

s @ - X

Reset

D




2Tnv 086vn 4 1a Taidid KaAouvTtal va TTapaTneioouV TNV I0OTNTA TTOU AVATTaPIOTA N
Cuyapid A, yia va trpooBéoouv oxnuara otn de€id TAeupd TnG Cuyapidg B, waoTte va
ICOPPOTIEI KAI QUTA. ZTN CUVEXEIQ, TTATOUV TO KOUMTTI « AOKiHaoey, yia va eAEyEouv Tnv
QTTAVTNOT| TOUG.

H Cuyapia A (Hanger A) icopportei. Na npooBeoete
oxnuara otn Se€la mewvpd TG {uyapiag B (Hanger B),
WOTE va I00PPOTIEL.
b b I Na namoete To kouur "AoKiuace”, yia va eAéyEeTe
. . kard@ nooo n {uyapia B 1oopporei.
= Reset
Hanger A Hanger B

2Tnv oBdévn 5, Ta Tmaidid kaAouvTal va TrepIypdyouv T Ba cupfei, 6Tav agaipebouv
OpIohEVA OXNUATa a1t TIG OUO TTAEUPEG MIoG CuyapldG TTOU I0OPPOTTEN Kal VA
e€nynoouv Tn okéyn TOUG.

u Slr - °v 4 Way to go!

H Cuyapi& Ba cuvexioel va loopportel.

)

H Cuyapia Ba yépvel npog ta e€ia.

(® H Quyapia Ba yépvel Mpog Ta apioTepd.

Explain your thinking.

H Cuyapié Ba yépvel ipog Ta aplotepd, yiati n aplotepr meupd
Ba éxel peyalutepn pala. Ané tnv aplotepr) Mevpd apalpeoe
povo 2 Tplywva, evi arné Tn Se€d tpia Tplvwval

PEEE

dadad

2tnv 0086vn 6, divetal N pala dUo oxnudatwy o€ pia {uyapid TTOU ICOPPOTIEI KAl TA
TTaidid kaAouvtal va Bpouv TN pala evog Tpitou oxApaTog. Ta TTaidid YTTopouv va
aglotroinoouyv Ta epyaAcia Tou Desmos, 6TTwg To JOAURI, yia va EpYyAcTOUV TTAVW OTN

Cuyapia.

- T v o, “ X ‘Eva tpiywvo Quyiel 3 ypappdpia kat évag KOkAog Cuyicet
6 ypapuapa.

Na Bpeite TN pala Touv TETPAyWVOL.

Anavrtnon OpB6/AabBog

| 3.75 V]




2116 086veg 7-10, Ta TTaIdIG KaAoUvTal va ypdyouv pia egiowan, yia va eEK@PAcouV Tn
ox£0n TToU avaTrapIioTd n {uyapid. € auTh TNV TTEPITITWON, Ypd@ouv e¢icwan, n oTroia
givail n 106TNTa TToU TTEPIAAPPBAVEI YWWOTEG KAl AYyVWOTEG TTOOOTNTEG (METABANTEG)

- T v | & °' ‘Eva tpiywvo QuyiCel 3 ypappdpla kat évag KukAog {uyilet
6 ypaupapa. Na ypayete pia e€iowon, yia va
ekPPAOETE TN OxEoN Tou avanaplota n (uyapd. Na
XPNOIOTOINCETE pia peETABANT (X), yia va
QvanapacTr|ceTe Tn PAala Tou TETPAYWVOU.

4 0p86 (11

21 +x=5x+6

# Edit my response

- T v | o, ‘Eva tpiywvo QuyiCet 3 ypappdpla kat évag kOkAog {uyilet
6 ypappdpia. Na ypawpete pia e€iowon, yia va
eKPPACETE TN OX€on TIoL avanaplota n uyapa. Na
| XPnowororoeTe pia petapAntr (x), yia va
QavanapactoeTe Tn Pala Tou TEVTAywvou. .

. correct (-

12 +2x=2x+ 12

#" Edit my response

Na ypayete pia e€iowon, yia va ekppaceTe T OxEOn Mou
avarapiota n {uyapld. .

', correct (-

10+z=4z

# Edit my response

10
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Enter an equation below that describes the hanger shown
on the left.
. correct |-

14+y=3y+2

# Edit my response
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21nv 086vn 11, Ta Taudid KaAoUvTal va avatTapacTAoouV pia egiowor), oxedidlovtag
TN ox€on Tou ekPpadel otn Cuyapid. TEAoG, uttohoyiouv TNV TIPA TNG AyvwoTNG

TOoOTNTAG.

D R o v e % NaoxediaoeTe pia {uyapia mou va avanapioTa Ty o
KATW e€lowon. 21N CLVEXELQ, VA LTTOAOYICETE TNV TN
TOU X.
| 2x+4=9
Lf— x=25

# Edit my respons

MAOHMATA 4, 5 & 6: ETriAuon eiowong (oeA. 21)

H Aigpetvnon 2 ptropei va yivel ynelokd yéow tng TTAaTeopuag Graspable otov 1m0
KATWw ouvOEoNO:

https://gmacts.com/teacher/activity-bank/public/61a5b4d49b36ed001214099a




216X06 eival n digpeuvnon TnG diadikaoiag eTmiAuoNg Hiag egiocwong, agloTroIwVvTag TIG
1I016TNTEG TNG 100TNTAG. 2TO0 TTpWTO €pyo (task) TTapoucidlovral odnyieg kal éva
oUVTOUO BIVTEO YIa TIG OXETIKEG KIVAOEIG TTOU yivovTal Je To Graspable.

Mava kavete pia npagn o KABe MAgLPA PLag £§icwoNG, TATIHOTE KAl KPATHOTE MATHUEVO TO cUPPBOAO TOL igov (=), HEXPL
va EPPavicTEL To TANKTPOASYLO.

Oa deite £va E, To omoio avapépetat otnv e§iocwon.
EruA£€te Kat MANKTPOAOYNOTE TV TPAgn mov BEAETE va KAVETE o€ KABE AgLpa TN e§icwong.

270 TLO KATW Tapadetypa, mpooBETOLHE 6 Kal oTig HUo TAEVPES TNG E§iowong.

Gesture Tutorials: Kepad and Equal Sign

210 £pyo 2, Ta TTaIdid KaAoUvTal va TTapatneroouy Tov TPOTTo £TTIAUCNG piag e¢icwaong
Kal va akoAouBrioouv Ta idia Bripata yia va emAUcouUV pia dAAn egiowaon.

Na peAeTROETE TO MAPAdELYPA OV TAPOVOLAZETAL TILO KATW. X TN CUVEXELQ, VA KAVETE TNV AOKNON.
BOHOEIA: MNatriote Kat KpatnoTe natnpévo To cOPBOAO ioov (=), PEXPL va epgavioTel To MANKTPoAOYLo Kat to E.
Mpayte dimha ano to E tnv mpdagn mou mpenet va yivel kat oTig d0o mAevpeg tng e€iowong.

O~ =z a F X *Y + L Tr T b4
insert transform keypad scrub | draw erase arrange undo redo smaller | larger fullscreen
Mapadetypa: Aocknon: Na Aboete TV e€iowon

x—3=4 x—S5S=%
X—3+3=4G+3 X—S+5=8+8§
x+0=6+3 x=38+$
Xx=49+3 x =13
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Ta épya 3-5 gival Tou T0TTOU O0TOXOG (Goal state). Ta TTaIdId TTPETTEI VO EQAPUOTOUV
TNV idia diadikagoia, yia va Tacouv oTov 0TOXO0 TToU €ival N AUon Tng &icwong TTou

TTapouoIAdeTal KABe popd.

Na Avoete tnv e€iowon.

x 2
= L3 ~ bie

keypad fullscreen

Steps:

0

X—8

Goal:

x =16

Ta €pya 6-9 eravaAapBavouv TIG idIEG AOKNOEIG TTOU UTTHPXAV OTA £pya 2-5. X€ OAeG
QUTEG TIG TTEPITITWOEIG, N £€iowaon AUVETAI €iTE TTPOCOETOVTAG EiTE APAIPWVTAG TOV iBI0
apIBuo ota dUo PEAN TNG eiowong.

Ta épya 10-15 Tpoo@épovTal yia TTeEPETAipw EA0KNON OTNV £TTIAUCN £§I0WOEWY TTOU
AUvovTal TTpooBETOVTAG i APAIPWVTAG Tov B0 apIiBud ota duo PEAN TNG egiowaong.
Opiopéva gival Tou TUTTOU OTOXO0G Kal OpIopéVa ival TTOAATTARG ETTIAOYNAG.

O x+23=7
O 23=x+7
O x7=23

MpLv ano 7 xpovia, o Xpiotog nrav 23 xpovwv. Mota e€iowaon Ba XpnotLPoMoLcouE, yla va Bpolue TNV nAwkia Tou XpLotoL onuepa (x);

Na Avoete tnv e€iowon.

%
8 b3 ~ bie

keypad 1 fullscreen

Steps:

X+23 =7

Goal:

x = -16

\\




Na eruAé€ete tnv e€lowon mou n Abon tng eivac
x=-5
O x+6=-1

O 4=9+x
O x-8=13

21a épya 16-20 emmavalauBdavovTal TTAPOUOIEG AOKACEIG PE €EI0WOEIS TTOU AUVOVTaI
eite ToAAaTTAao1GdovTag €iTe dlaipwvTag Ta dUO PEAN TNG e€iowang Pe Tov idIo apIBuo.

Na peAETNOETE TO MAPASELYHA TIOL TIAPOVOLAZETAL TILO KATW. ITN CLUVEXELD, VA KAVETE TNV ACKNON.

[+ 7 2] 5 7 @ - ) ~ his T 3
insert transform keypad scrub draw erase arrange red smaller larger fullscreen
Mapadetypa: Aoknon: Na Aooete tnv e€lowaon, 0w 0To Tapadelypa.

/x = 3§ A = 54
7x 38
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Na Aboete tnv e€iowon.

%
'Y

keypad 1do di fullscreen

\

Sx = 16

Steps: Goal:

0 x =2

Na AOGETE TIG THO KATW EELOWOELG.

[+ 1 =3 a F X @ = “ ~ T T b2

insert transform keypad scrub | draw erase | arrange ndo do smaller larger fullscreen
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MAOGHMATA 14, 15 & 16: Mécoc 6poc (o€A. 47)

H Aigpelvnon PTTopeEi va yivel yn@iaka yEow TnG TTAATPOpuag Desmos oTov 1110 KATw
oUVvOETO:

https://teacher.desmos.com/activitybuilder/custom/é1bb0é65é6acdc/e/7cc2479a7

2TOXO0G €ival Ta TTaIdIA VA KATAVONOOUV TNV £VvOIa TOU JECOU OPOU WG ToV apIBuo atrod
TOV OTT0IO 10ATTEXOUV aBPOIOTIKA Ol TIEG EVOG TTANBoUG OEQONEVWV.

2tnv 08o6vn 1 Trapoucidlovral ol odnyieg OXeTIKA MPE Tnv aglotroinong Tng
avaTTapaocTaocng TNG TPOUTTAAAG ME OKOTTO TNV €UPECN MIOG QVTITIPOOWTTEUTIKNG
BaBuoAoyiag o€ oxéon Pe piIa TNAEOTITIKA O€Ipd, AapBavovTag utroywn TiG BaBuoAoyieg
TTOU £€0WOAV OPICUEVOI KPITEG. TO ONUEIO OTO OTTOIO IC0PPOTTEI N TPANTIAAQ (TPiYyWVO)
QvVOTTAPIOTA N AVTITIPOOWTTEUTIKN BaBuoAoyia.

OAHI'IEXZ

2Tn SpacEIOTNTa AUTr) Ba SIEPEVVACETE HE TIOIO TPOTIO
eival Suvartov va agloroioete TIC BabuoAoyieg mouv
edwoav SIAPopOoL KPITES YIa LIa TNAEOTTTIKY oelpd.

To Baokd epyaleio mouv Ba xpnolUoToIoeTE eival pia
TpaurndAq, n ornoia avaraplota T BabuoAoyieg rov
Sivouv ol KPITEG.

H pikpoTepn BabuoAoyia eival To 0 kal n peyalTepn
givat o 10.

Ma va avanapaoctaoete T BabuoAoyia rov divel Evag
Ko, Ba ToroBeTeiTal TO eIKOVIOIO TOL KPITH) OTO
QvTioToIXO onueio TNC TPAUTIAAQC.

O A O
0O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

21nv 086vn 2 ta Taidid KaAouvTal va KAVouV Jia utrdéBeon yia Tov apiBud oTov oTToio
I00PPOTTEI N TPAUTTAAQ, AauBdavovtag utrown TIG BaBpoAloyieg TTou £dwaoav dUO KPITEG
(1 ka1 7). ZTn ouvéxela, JETOKIVOUV TO TPIYWVO OTNV TIPR OTTOU TTIOTEUOUV OTI €ival Kal
N avTITTPOOWTTEUTIKN BaBuoAoyia. MNatwvtag 1o KoupTri « EAeyxog» tTapartnpouv Katd
TG00 N TPAUTTAAA 1I00pPOTTEI N OXI. [NaTWVTaG TO KOUNTT « ETTava@opd», n TpauTraAa
ETTAVAQEPETAI OTNV APXIKA TNG B€0N Kal TTOPOUV va doKINAoouv Eavd.




21n &imhavr) eikéva napovclaletal pia Tpaunaia kat SUo
KPITEG.

KdBe kpn|¢ €xel TornoBetnOei ot BabBuoloyia mou €xel
SWOEL OXETIKA E PIa TNAEOTTTIKY OElpA.

- - O évag kot ¢ €édwoe ) BabuoAoyia 1 kat o GANoG TN
T w BaBuoAoyia 7.
Q <-A—> O 2€ Tolov aplBuod vopilelg ot pérel va ToroBeTnBel To

TPlywvo, WOTE va I00PPOTIEL N TPAUTAAQ;

Na To HETAKIVAOEIC Kal va EAEYEEIC TNV Epyacia cov,
TIATWVTAG TO TIO KATW KOULTTL.

2Tnv 08ovn 3, Ta TTaIdId KaAouvTal va TOTTOBETHOOUV 2 KPITEG OTNV TPAUTTAAQ, WOTE
QUTA va 100ppPOTTEI oTOV APIBPO 5. APOU TOTTOBETHOOUV TOUG KPITEG O OUO TIUEG,
TTaTOUV TO KOUMTTI «'EAEYXOG», yia va eAéyEouv Katd TTOOO0 N TPAPTIAAQ I00PPOTTEI.
EmmA€ov, pe To KoupTi « ETrava@opd» Toug divetal n duvatdtnTta va dokiudoouv Eava.

To tpiywvo ™G Tpaumndiag BpiokeTal oTtov aplBuo 5.

D> Na toroBetroeig S00 kpiTéG oe SVo BabuoAoyiec otnv
[ 3 TPaQUMAAQ, WOTE N TPAUTIAAQ VA ICOPPOTIEL.

I I Na eAéyEelq kaTta ooo eival 0pBG 0 TPOTIOG TIOU
€pYAoTNKeES, MaTwvTag To Kouprti “EAeyxog."

@) A\ @)

01 2 3 4 65 6 7 8 9 10

Otav Ta Taidid KATaPEPOUV VA TOTTOBETAOOUV TOUG KPITEG OTAV TPOAUTTAAA YE TPOTTO
TTOU QUTHA I00PPOTTEI, KAAOUVTAI VO OKEPTOUV TTOIA UTTOPEI va €ival N oXE€on Tou apiBuou
5 pe Toug dUO apIBPOUG OTOUG OTTOIOUG £XOUV TOTTOBETACEI TOUG KPITES. O1 0pBEG AUDEIG
givar: 0 ko 10 1 ka1 9 2 Kai 8, 3 kal 7, 4 kal 6 5 kai 5.

Ta TTaIdId avapéveTal va TTapatneioouy 0TI N atréoTacn Twv dU0 ApIBPWY aaTrd T0 5
gival n idia. MNa Tapdderyua, av ol apiBPoi TTou €xouv €TTIAEEEN €ival TO 2 Kal TO 8, To 2
aTTEXEl 3 HOVADEG ATTO TO 5, OTTWG Kai TO 8.

10



To Tpiywvo ¢ Tpaumndhag Bpioketal otov aplBpd 5.

H TpapméAa icopporei! Na toroBe|oeig 500 KPITEG oE 5U0 BaBuohoyieg otnv
TPOUMAAQ, WOTE N TPAUTIGAQ VA ICOPPOTTEL.

Na eAéyEeig katd rdoo eival opBdG 0 TPATIOG IOV
£PYAOTNKEG, TIATWVTAG TO KoLt “EAeyxog."

- - Mrtp&Bo!
T F Mowa oxeon €xel 0 apiBuoég 5 pe Tig dvo Babuohoyieg Tou
/\ EXEIG ETINEEEL,

ZKEPOoU TO yia Aiyo Kal Tipoxwea otnv endpevn o8dvn.

Enavadopa

2Tnv 086vn 4 TTapoucIAdeTal 0 TPOTTOG PE TOV OTT0I0 KABE TTaIdi EiXE I00PPOTTNOEI TRV
TPAUTTAAQ OTNV TTPonyoupevn 08ovn. Ta TTaidid KaAouvTal va OKEPTOUV KATd TTOCO0
UTTAPXE Kal AGAAOG TPOTTOG, YIa va 100ppoTTAoEl n Cuyapid. H opBry atrdvrnon eivai
«Mepioodtepol aTTd TTEVTEND.

EdW napouoldleTal o TPOMOG HE TOV OTIoI0 EXEIQ
TOTIOOETACEIG TOUG 2 KPITEG OTNV MPonyoupevn o8ovn,
H TpapmaAa icopporrei! wote n uypla va IeopPoTTei.

Mrnwg vnapxet kat SlagopeTIKOG TPOMOG va
TOMoBeTNBOLV 0L KPITEG, WOTE N TPAUTIAAQ va I00PPOTTE!
oTov aplepo 5;

] ] IMéo01 SIadOPETIKOE TPOTIOL LTIAPXOLY;
ﬂ ﬂ Evag
AN o
01 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Teeg
Téooepiq

MeploodTepol anod névre

21nv 008dévn 5 1a TTadId KaAouvTal Kal TTAAI va KAvouv pia uttdBeon yia Tov apiBud
OTOV OTTOIO I00PPOTTEI N TPAPTTAAA, HETAKIVWVTAG TO TPIYWVO O€ dIAQopeg BEoeIg. AuTh)
TN QOPA oI KPITEG gival TPEIG avTi duo. MNMatwvtag To KouuTri « EAgyxog» mTapartnpouv
KAt 1000 n TPAPTIAAA 100ppoTTEi N OxI. MNMatwvrag 10 KouuTri «Etravagopd», n
TPAPTTIAAQ ETTAVOQEPETAI OTNV APXIKNA TNG B€0N KAl JTTOPOUV va SOKINAoOUV {avd.

21n &imhavr) elkéva napouvolaletal pia Tpaundia kat
TPEIG KPITEG.

KaBe kprtriig €xel TonoBetnOel o Babuooyia rou €xel
SWOEL OXETIKA PE A TNAEOTTTIKN OEIPA.

Na pETAKIVACEIG TO TPiywvo, WOTE N TPAUTAAA va
I00PPOTIEL.

[ [ ]
ﬂ ﬂ Na eAéyEeig TV epyacia oou, MATWVTAG TO TIO KATW
KOULMTTL.
= O g

01 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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Otav 10 TTaIdIG KATOPEPOUV VA I0OPPOTTACOUV TNV TPOUTTAAQ, TOTTOBETWVTAG TO
Tpiywvo oTov aplBud 6, KahouvTtal va OKEQPTOUV TTOIO UTTOPEI va gival n oxEon Tou
apliBuou 6 pe Toug apIBPoug 1, 8 kai 9, oToug OTToIoUG BpPioKovTal TOTTOBETAPEVOI Ol
KPITEG. Ta TTaidid avapEVETal va TTAPATNPROOUV OTI N ATTOOTACT TWV APIBUWYV apIoTEPA
Kal Oe€Id Tou Tpiywvou eival ion. To 1 amméxel 5 povadeg ammod 1o 6, evw 10 8 Kai 10 9
QTTEXOUV OUVOAIKA 5 povadeg atmd 10 6 (To 8 atréxel 2 kai 1o 9 atréxel 3, 2+3=5).

21n dim\avn elkéva napoucialeTal pia Tpaurdia Kat
TPEIG KPITEG.
H TpautréAa icoppoTrei!

Kd&Be kpitng xel TonoBetnBei ot BaBuoloyia rou Exel
SWOEL OXETIKA HE HIA TNAEOTTTIKN OEPA.

Na JETAKIVACELG TO TPiywvo, WOTE N TPaumAaia va
IOOPPOTIEL.

[ o o
ﬂ ﬁ ﬂ Na eAeyEeIg TNV epyacia oou, MATWVTAG TO TIO KATW
/\ KOUWTTL.

MnpdaBo!

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

[Nowa oxéon €xel 0 apIBPOS OTOV OTToIO ICOPPOTIEL N
TpaumnaAa pe T BabpoAoyieg ov edwoav oL TPEIQ
KPITEG;

2KEPOUL TO yla Alyo Kal TIPOXWEA OTnV endpevn 086vn.

Enavadopa

21nv 086vn 6 Ta TTaIdId KOAOUvVTal va €EnyrRoouV yiaTi N TPAUTTAAQ IC0PPOTTEI OTOV
apIOuo 6.

P T | » ° i Edw napovoidletal o TPOMOG UE TOV OToI0 EXEIG
. TOMOBETNOEIG TOUG TPEIG KPITEG OTNV TIPONYoUHEVN
086vn, wote n {uypld va IooPPOTIEL.

H TpautrdAa iIcoppoTrei! Na e€nynoeIg TN OTPATNYIKY TIOL XPNOWOTOINCES, Yia va
Bpeig Tov apiBud otov omoio IcoppoTie N TpaurdAa.

Mropelg va xpnolUoToINCELG TO epYaAeio oxediaong
(sketch tool) av B€Aelg, yia va delEeig Tn oképn cou.

r 1

01 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2Tnv 08dvn 7 TTapouciadeTal ue oXEOI0 YIATi N TPAPTIAAQ ICOPPOTIEI OTO CUYKEKPIYEVO
onueio Kal Ta TTaidId KaAoUuvTal va TO 0XOAIGOOoUV.
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P P T | - 0 - Edw napouvaiGletal n epyacia evog pabntr), o oroiog
= npoonabnoe va Seifel yiati N Tpaumala looppornel oTov
apiBuos 6.

Timapatnpeig;

H TpapTéaAa IcoppoTei! Mapamtw 6t . .

01 2 3 4 5 6 7 8 9 10

21nv 086vn 8 Ta TTaIdId KaAoUvTal va agIOTTOINCOUV TN OTPATNYIKA TTou culATnoav
TTPONYOUNEVWG, YIO VA TOTTOBETAOOUV S KPITEG OTNV TPAPTIAAA PE TPOTTO TTOU QUTH VA
ICOPPOTTEI OTOV APIOO 4.

Na ToroBeTrOETE TIEVTE KPITEG OTNV TPAUTIAAQ, WOTE va
I0OPPOTTEL.

[ Na eAéyEeTe TNV epyacia oag, MATWVTAG OTO TIO KATW

| T KOUWTTL.

@) A\ O

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

21nv 0Bdvn 9 yivetal n el0aywyr) TNG véag €vvolag Tou padruarog, dnAadr Tou Yéoou
Opou evog TTARBOUG TIHWYV, O OTI0I0G avaTTapioTaTal Ammd TO ONUEIO OTO OTT0I0
ICOPPOTTEI N TPAPTTAAQ.
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2e autr) T dpactnpEiéTnTa, avadepdrikape oTo TPiywvo
wq éva onpeio oto oroio n Tpapndia i.oopportel. |
H tpaptrdAa 1coppoTrei!

3 To Tpiywvo o€ pia TpaumaAa rou ICoPPOTIEL avarnaploTa
5 { o Tov MEZO OPO Twv BaBUOAOYILV TWV KPITWV.
l ’ To édBpolopa g andotaong Twv Babuoioyiwy anod To
® ® o Tplywvo oTn pia MAeLPA TG TPAUMAAQG eival oo pe To
dBpolopa TNG andéotacnc Twv Badpoloyiwv oTnv GAAN
n TM\eLPA NG TPAUTAAQG.

JAN

01 2 3 4 5 6 7 8 9 10

O1 0066veg 10 -14 trepiAauBdvouv dIAQPOPESG AOKACEIS UE OKOTTO TNV €£AOKNON Kal
EMTTEOWON TNG VEAG £VVOIAG.

D e ° - Mola TPAUMAAa ICOPPOTIES;
H npwtn Tpaunédia
S H &e0tepn Tpaundha
° F ° ° ° Kat ot o
F ﬂ Kapia
0 1 2 e 4 5 6 7 8 9 10 O

b
B .

01 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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